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1. W3 uncen 2,374 -107%; 5,840-107%; 1,998-107% 20,11 - 1077 suibepure
HauMeHblIee,
1)1,998 -107%, 2)5,840-107%, 3)20,11-1077, 4)2,374-107°
g.4n. 2302
1237, 2)271, 3)2%, 4)2n+3
3. Uemy paBHbI CTOPOHBI IPSIMOYTOTBHHKA, Y KOTOPOI'O OHA M3 CTOPOH Ha 11 cM
MeHbIe APYToi, a miomazk pasia 210 cmM?. Kakoe ypaBHEHIE COOTBETCTBYET YCIOBHIO
3aj1a4u, ecmi OykBoit x 06o3HadeHa Goblnast cTopoHa?
1) (x+11) - x =210, 2) (11 —x) x =210,
3)x(x—11)=210, 4)210-(x—-11) =x
om2+12mn+4n?
9m?+6mn—12m—8n’
5. Pemmre nepasencteo  3(7 —x) <9 —5(4 —x).
6. Kakas M3 JaHHBIX IPAMBIX MMEET JiBe 001iHe TOYKY ¢ rpadukoM GyHKuuy
y=-x%+4?

2. Banumure B BHUJIE CTCIIEHH C OCHOBaHHEM 2:

4. Cokpature 1po6b

Dy=5 2)y=4 3)y=0, x=0
T ZLTIX KaXJI0T'0 HEPABEHCTBA YKAXKUTEC MHOXKECTBO pemeﬂuﬁ
A)4x —x?>0; B)4x—x2<0; B)x?+4x<0
1) (=0; 0) U (4500), 2)(—4;0), 3)(0;4), 4)(—o0;—4) U (0; )
8. Ha pucynke uzobpaxes rpadpux QpyHKimu
y = x? — 4x. Wcnonb3ys pUCYHOK, PEIIUTE HePaBeHCTBO X2>4x.
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9. U3 mabopa, cocTosiero u3 15 xpacok, Hao BEIOPaTs 3 KPacKH JUIS OKPALIHBAHHS
mKaTymkH. CKONBKHME COCO6aMH MOXHO CIeJIaTh 3TOT BEIOOP?




[image: image2.jpg]10. 3ammcan pocr yqaumxcs (8 casTumerpax): 170, 148, 158, 166, 168, 158, 175.
Hackoi1bko Me/IHaHa HOIy4eHOro Habopa HKCes OTIMYAETCS OT ero MOIBI?

11. 3anucano HekoTOpOE JBY3HAYHOE HCiI0. KakoBa BEPOSTHOCTH TOTO, 4TO B 3TOM
gucie imudpa 8 Berpeuaercst Xota Obl 0muE pas?
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12. Pemmure HEpaBEHCTRO (E = -‘7— x <1

13. Haiiure 3HaMeHaTe b reOMETPHYECKOH IIPOrPECCHH, ECIIH PA3HOCTh MEXKILy eé
BTOPBIM H YETBEPTAMH WieHaMy pasHa 28, a pasHOCTb MEX/Y TPEThbHM H IATHIM
4IeHaMHu pasHa 14.

14. Opomm nogemesesy Ha 10%. CkoIbK0 OBOIIEH MOXHO TEICPh KYIIHTh Ha JICHLIH,
KOTOPBIE paHbIle OT1aBasly 3a 3,6 kr?

15. I'pachux QyHKIY COCTOHT M3 ABYX JyyeH, nexomsumx u3 touek B u C, u qacti
mapaboite! (M. pHCYHOK). 3azaiite 3Ty QyHKIHMIO GOpMyIaMu.
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16. Ilpu kaxux 3HAYSHHUIX p IpaAMas y = p uMeer Gosee ojHOM 0bILeH TOYKH C

) _ (—x(x—2),ecmux 0,
rpaduox ¢ y= {x(x +2),ecmx <0’




